

DOMANDA N. 15

Rif. punto 1 dell'allegato offerta tecnica "preparazione giornaliera di due menù alternativi oltre a quelli previsti in capitolato". Il capitolato ed i relativi allegati non prevedono schemi di menù, ma solamente, all'art. 4, la descrizione della composizione del pasto e le scelte minime previste per ogni piatto. Sulla base di quali menù devono essere elaborati 2 menù aggiuntivi? Per menù aggiuntivi si intende l'elencazione delle ulteriori portate per ciascuna tipologia di piatto, grazie alle quali il commensale potrà avere maggiore scelta per la composizione del proprio menù?

RISPOSTA N. 15

Si fa presente che per la preparazione di due menù alternativi oltre a quelli previsti dal capitolato si intende il confezionamento di due ulteriori menù, in aggiunta e diversi da quelli previsti dal capitolato, la cui composizione, sia qualitativa che quantitativa in termini di portate, viene lasciata alla libera scelta dell'impresa.

DOMANDA N. 16

Buonasera, con la presente si richiede il seguente chiarimento in relazione alla gara in oggetto: elenco del personale per le seguenti unità: Roma Anagnina, Scuola di Perfezionamento Forze di polizia, Squadra a Cavallo (Caserma La Marmora), Firenze VIII Reparto Mobile, Sezione Polizia Stradale.

RISPOSTA N. 16

Si fa presente che i dati relativi al personale impiegato presso le strutture in questione, oltre ad essere pubblicati sul sito della Polizia di Stato, possono essere richiesti direttamente agli organismi interessati così come previsto a pagina 14/15 della lettera di invito.